

午间资讯速递

金石期货研究所，2022年4月20日

午间收盘情况

商品期货中**涨幅前三**的品种为：豆粕 2209 涨 2.14%，玻璃 2209 涨 1.70% 和生猪 2205 涨 1.59%；**跌幅前三**：原油 2206 跌 3.30%、棕榈油 2209 跌 2.64%和白银 2206 跌 2.48%。

农产品市场情况

1、地产棉受到中小棉纺织企业的关注，据中国棉花网发布的报告，据了解，目前河南、山东等内地库“双 28”新疆棉机采棉报价 22800-23000 元/吨，因具体指标、仓储库不同或有 100 元/吨左右差异，而地产棉 3128/3129 级报价则集中在 21900-22200 元/吨，相较新疆棉仍有 800-1200 元/吨的价差，受到中小棉纺织企业的关注，询价、出货要好于新疆棉。德州某纺企反映，河北、山东地产棉“双 28/双 29”纺高配 40S 纱质量不错，但由于各轧花厂普遍加工量少，导致配棉的稳定性不足。

2、中棉协：截止 3 月全国棉花周转库存总量约 446.49 万吨，环比减少 37.03 万吨，同比增加 78.89 万吨，据中国棉花协会发布的 2022 年 3 月中国棉花周转库存报告，3 月全国棉花市场资源供应充足，受国内疫情影响，纺织企业旺季不旺，市场成交多随用随买，整体需求依然较弱。月末国内棉花周转库存继续下降，但仍高于去年同期。据中国棉花协会棉花物流分会对全国棉花交易市场 18 个省市的 154 家棉花交割和监管仓库的调查数据显示，3 月底全国棉花周转库存总量约 446.49 万吨，环比减少 37.03 万吨，降幅 7.66%，高于去年同期 78.89 万吨。

3、新棉加工：截止 4 月 19 日 2021/2022 年度新疆棉累计加工 531.32 万吨，同比少 8.0%。

4、棉花公检：截至 4 月 19 日 2021 年度全国棉花累计公检 541.93 万吨，同比减 8.1%，据中国棉花公证检验网，截止 2022 年 4 月 19 日，2021 年棉花年度全国共有 1071 家棉花加工企业按照棉花质量检验体制改革方案的要求加工棉花并进行公证检验，全国累计检验 23995235 包，共 541.93 万吨，同比减 8.1%，其中新疆检验量 23457916 包，共 529.87 万吨，同比减 7.8%；内地检验量为 537319 包，共 12.06 万吨，同比减 19.5%。

5、本周气象条件对全疆大部棉花播种基本有利，据新疆兴农网 4 月 19 日发布的报告，目前，全疆棉花陆续播种，巴州、阿克苏地区、喀什地区部分棉花出苗。预计本周气象条件对全疆大部冬麦拔节及棉花、春麦、玉米播种基本有利，但部分地区的大风沙尘天气对播种进度有不利影响。根据未来 10 天 5*5KM 格点天气预报，结合棉花播种适宜性气象等级指标，4 月 18~23 日，大部时段气象条件适宜全疆棉花播种，仅 4 月 22、23 日博州东部、塔城地区南部、伊犁州部分棉区不适宜棉花播种。

6、中棉协：预计全疆大部地区棉花基本可以实现四月出苗，据中国棉花协会，因近期气温回升较快，光热条件对全疆农业生产较为有利，前期播种的棉田部分已出苗，预计全疆大部地区基本可以实现四月出苗，进入苗期管理。根据气象台预计，4 月下旬部分地区将有强降雨、大风等恶劣天气，希望各地棉农能抓住有利天气时段，加快植棉进度，不致重播。

7、据 USDA，全美春播进度同比略滞后，略领先近五年平均。天气方面依旧呈现西部西南晴朗，中南东南多雨；土壤含水方面，全美含水充足占比小幅减少；可耕种天数方面，部分主产区环比有所增加。

8、3 月国内疫情防控措施不断升级，终端消费受抑制，停产减产时有发生。目前虽纺企原料库存低位，但由于对后市渐趋悲观，原料采购意向偏弱，随用随买，经营压力上升。

金属市场情况

1、山西疫情防控措施，氧化铝生产受影响，据 SMM，当前山西地区受到疫情波及，为快速切断疫情传播链，当地管控力度严格，氧化铝厂原材料的供给和运

输开始受到影响，烧碱、矿石等跨省运输受阻，生产不稳定性增加，此外目前氧化铝成品汽运发送基本停滞，铁路尚可少量发运，但货物发运上站及终点卸站压力倍增。

2、4月20日日照港铁矿石现货报价上涨，4月20日铁矿石日照港口现货报价上涨，现PB粉61.5%报988涨5，纽曼粉62.5%报1008涨5，金布巴粉60.5%报871涨5，罗伊山粉61%报920涨5，卡粉65%报1190涨5，超特粉56.5%报735涨5（元/湿吨）。基差方面（2205合约）：与19日收盘价对比，日照港澳大利亚PB粉矿（车板价，61.5%）（换算干湿后）现货升水168.2。

4月20日山西吕梁焦煤报价平稳，4月20日国内焦煤现货主流价格平稳，现吕梁主焦煤（A9.5，V21-23，S0.7，G>85）柳林出厂价2990元/吨。基差方面（2209合约）：与19日午后收盘价对比，焦煤现货贴水25。

4月20日天津港准一级焦现货报价平稳，4月20日国内焦炭现货报价平稳，现天津港准一级冶金焦（A<12.5，S<0.7，CSR>60，M8）平仓价3810元/吨。基差方面（2209合约）：与19日午后收盘价对比，扣除水分后，焦炭现货贴水39。

4月20日国内各地热卷报价稳中偏强，4月20日国内各地热轧卷板现货报价稳中偏强，现Q235B，4.75mm，上海鞍钢/本钢报价5190涨30，北京包钢报5410稳，广州柳钢报5210涨20。基差方面（2210合约）：与19日午后收盘价对比，上海现货升水26，北京现货升水246，广州现货升水46。（单位：元/吨）

3、LME有色金属现货升贴水，4月20日LME0-3铜贴水23美元/吨，LME0-3铝贴水14.5美元/吨，LME0-3铅升水0.99美元/吨，LME0-3锌升水64.55美元/吨，LME0-3锡升水200美元/吨，LME0-3镍贴水53美元/吨。

4、因疫情影响税务办理，上海地区多家铅贸易商存在当月税票补充不足问题，据SMM调研，因疫情影响税务办理，上海地区多家贸易商存在当月税票补充不足的问题，向下游交货收款受到限制，4月下旬市场现货交易受到一定影响。

宏观及化工市场情况

1、国家卫健委：全国疫情形势呈现逐渐企稳态势，但地区之间交叉输入影响明显，据央视新闻，国家卫健委疾控局副局长吴良有表示，近一段时间，全国疫情

形势呈现逐渐企稳态势，但地区之间交叉输入影响明显，各地“动态清零”的任务十分艰巨。上海市近日疫情仍处于高位，社区传播风险仍然较高，防控形势依然严峻，防控任务仍十分艰巨紧迫。

2、美国总统拜登当地时间 4 月 19 日与英国首相约翰逊、加拿大总理特鲁多等领导人举行了视频会议，商讨如何应对俄乌冲突。美英加三国表示，将为乌克兰提供更多火炮武器。

3、4 月 LPR 报价：1 年期和 5 年期均维持不变，中国 4 月 1 年期贷款市场报价利率（LPR）为 3.7%，预期为 3.65%，上月为 3.7%。5 年期 LPR 为 4.6%，预期为 4.55%，上月为 4.6%，均为连续三个月维持不变。

4、因俄乌战争和中国防疫封控，IMF 大砍全球经济增长预测，并调高通胀预期。该机构首席经济学家称，战争使得美联储的加息更具紧迫性和必要性；房利美：美国经济明年可能出现“适度衰退”。

5、乌克兰军方称俄罗斯军队在顿巴斯地区的接触线发起全面进攻，总统泽连斯基要求国会延长戒严令；俄罗斯外长拉夫罗夫表示，俄方不会在乌克兰使用核武器；俄罗斯将部分出口商的外汇强制出售时限由 3 个工作日放宽至 60 个工作日。

免责声明：本报告的信息均来源于公开资料，我公司对这些信息的准确性和完整性不作任何保证，也不保证所包含的信息和建议不会发生任何变更。我们已力求报告内容的客观、公正，但文中的观点、结论和建议仅供参考，报告中的信息或意见并不构成所述品种的操作依据，投资者据此做出的任何投资决策与本公司和作者无关。